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2132º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  04/09/2018 09:00
  Encerramento: 04/09/2018 11:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                        Aos quatro dias do mês de Setembro de dois mil e dezoito, às 09h00min, em sua
sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, em sessão ordinária, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Manoel Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite,
Jaime Medeiros Echeverria, Pietro Aquino Cânepa, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, César
Nogueira,  Carlos Américo Grubert e Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos.  Pelo Secretário foi lida a pauta da sessão,
constante do seguinte: leitura dos ofícios recebidos do Executivo e de terceiros. Logo foi colocada
a Ata nº. 2031/2018, em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Pelo
Secretário foi lido o Projeto de Resolução nº 004/2018, que dispõe sobre a revogação da
Resolução 007/2016 e dá outras providências. Pelo Ver. Fernando Valério Ramos e os Vereadores
Kátia Farias, Manoel Barbosa Cristaldo e Carlos Américo Grubert, foi pedido que a Resolução
fosse aprovada em regime de urgência. Colocado o regime de urgência em discussão e votação,
foi o mesmo aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto de Resolução em votação final, foi
aprovado por unanimidade.  Após foram lidas as proposições dos senhores vereadores: De
autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: Indicação nº 010/2018: INDICAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao DNIT, solicitando que seja feito à
colocação de sonorizadores na BR – 060, precedendo a rotatória localizada junto a Praça da
Bandeira, tendo em vista ao formato atípico das vias e sendo estas, por ser uma rodovia, de uso de
viajantes os quais desconhecem ou deixam para efetuar a frenagem já muito próxima da rotatória,
o que pode acarretar maiores transtornos, colocando em risco a vida dos mesmos e de terceiros.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria do Ver. Alexandre Barros Leite: Indicação nº 004/2018: INDICAMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal
Guilherme Alves Monteiro, solicitando que o mesmo determine ao setor competente da
municipalidade que seja feito um redutor de velocidade, tipo quebra-molas, na Rua Minas Gerais,
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mais precisamente em frente ao nº 300, pois no local há um fluxo de veículos muito grande e os
motoristas desenvolvem grandes velocidades, colocando em risco a vida das pessoas que trafegam
e moram naquela localidade. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicação nº
029/2018: INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando que o mesmo estude
a viabilidade de que seja realizado o patrolamento e o cascalhamento na Rua Rodrigo Peixoto e
no prolongamento da Rua Flávia Rufina Cavalheiro Caldas, em toda a sua extensão, no bairro
Primavera, que dá acesso a praia Marly, a partir da Rua Anísio de Brito, pois justifica-se tal
solicitação, sendo que recentemente fomos atendidos com a obra de extensão da rede e água e
assim o local necessita de reparos para melhor trafegabilidade dos moradores daquela região.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria do Ver. César Nogueira: Indicação nº 012/2018:   INDICAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme
Alves Monteiro, solicitando que o mesmo determine a elaboração de um Projeto de Lei, dispondo
sobre a alteração e adequação das antenas em nossa cidade. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver.  Daniel  Soares
Semzack: Requerimento nº 015/2018: Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do artigo 163 da
Resolução nº 003/2018, que informe a este Legislativo, no prazo de 30 (trinta) dias, o valor,
prazo, forma de pagamento, referentes à terceirização do Balneário Municipal de Jardim.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com o a aprovação dos nobres Pares.
Indicações nºs. 045, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que
envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando que o mesmo
estude a viabilidade de se fazer a entrega das Casas Habitacionais do Loteamento Vila Angélica,
pois as mesmas encontram-se prontas para serem habitadas, diminuindo assim o número de
famílias que necessitam de casas próprias em nossa cidade. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 046/2018, INDICAMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal
Guilherme Alves Monteiro, solicitando que o mesmo estude a viabilidade de se fazer obras de
Saneamento Básico e pavimentação asfáltica nas ruas da Vila Angélica II, para atender aos
moradores do local acima citado. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com
a aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Verª Lizete Simões Bazzo: Indicação nº
004/2018: INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando que o mesmo faça a
recuperação da Rua Porto Velho, esquina com a Rua José de Alencar, na Vila Cohab Aeroporto,
onde tem um enorme buraco, causando transtornos aos que moram no local e aos que necessitam
usar aquela via.  Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. Requerimentos nºs. 006, Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do artigo 163 da
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Resolução nº 003/2018, que informe a este Legislativo, no prazo de 30 (trinta) dias, quais são os
médicos especialistas que atendem no CEM – Centro de Especialidades Médicas.  Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com o a aprovação dos nobres Pares e 007/2018, 
Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao
Sr. Prefeito Municipal, nos termos do artigo 163 da Resolução nº 003/2018, que informe a este
Legislativo, no prazo de 30 (trinta) dias, o motivo que levou ao fechamento dos banheiros da
Vila Cohab Aeroporto e se os mesmos não serão mais usados pela comunidade. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com o a aprovação dos nobres Pares. De autoria do
Ver. Carlos Américo Grubert: Indicação nº 041/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade,
que seja feito de recuperação do Ponto de Táxi em frente ao Posto Panela Velha na Av. 11 de
Dezembro, tendo em vista que nos dias de chuvas não há no local, onde se abrigarem motoristas e
passageiros, causando transtornos a todos. Esperamos o atendimento e contamos com a aprovação
dos Nobres Pares. Requerimento nº 007/2018, Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário
na forma regimental, nos termos do artigo 165, inciso III, da Resolução nº 003/2018, que seja
concedida Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor José Eduardo Meirelles Grubert e
a sua diretoria, pelo excelente trabalho desenvolvido durante a gestão 2015/2018, que encerrou
no último dia 1º de setembro, à frente do Sindicato Rural de Jardim.    Sabemos que o país viveu
um período de crise, principalmente na área rural, e mesmo com os fatos assombrosos e
negativos, a gestão desta diretoria foi competente, quebrando todas as barreiras e realizando com
sucessos os eventos costumeiros, como os leiloes e a já conhecida EXPOJARDIM. Na
oportunidade, queremos também destacar aqui os nossos votos de uma excelente gestão ao
engenheiro agrônomo, senhor Deny Meirelles Nociti, atual presidente desta entidade ruralista,
bem como à sua diretoria, que neste triênio 2018/2021, terá a responsabilidade de conduzir os
destinos do Sindicato Rural de Jardim.  Aos produtores rurais, senhores José Eduardo Meirelles
Grubert e Deny Meirelles Nociti, e a sua diretoria, fica aqui registrada a nossa homenagem e
gratidão. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Requerimentos nºs. 001/2018:
Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 163 da
Resolução nº 003/2018, que informe a este Legislativo, no prazo de 30 (trinta) dias, qual o valor
arrecadado com a taxa da COSIP – Contribuição para o Custeio da Iluminação Pública, de nossa
cidade. Esperamos o atendimento de nosso requerimento e contamos com a aprovação dos Nobres
Pares e 002/2018,  Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos
termos do artigo 163 da Resolução nº 003/2018, que informe a este Legislativo, no prazo de 30
(trinta) dias, qual o valor arrecadado com a taxa da Coleta do Lixo, de nossa cidade. Esperamos
o atendimento de nosso requerimento e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Colocadas
as proposições em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade, com exceção do
requerimento nº 006/18 da Ver.  Lizete Bazzo que foi aprovada por maioria de votos, com voto
contrário do Ver. Pietro Aquino Cânepa e o requerimento nº 015/2018, do Ver. Daniel Soares
Semzack, também por maioria de votos. Logo após foi colocado em votação os pareceres
favoráveis das comissões competentes ao Projeto de Lei nº 013/2018, já apresentado e autoria do
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Ver. Carlos Américo Grubert e Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2018, do Ver. César
Nogueira, sendo ambos aprovados por unanimidade. Após fez uso da palavra o Sr. Presidente, que
agradeceu a presença das pessoas que se encontravam no recinto e não havendo assuntos ou
matérias a serem tratados, declarou encerrada a sessão solene, da qual lavrou-se a presente Ata
que deverá ser assinada por todos os vereadores.  
                  
 Sala das Sessões, em 04 de Setembro de 2018.
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
Verª Lizete Simões Bazzo
Vice-Presidente
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário. 

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo.
 
VER. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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Justificativa
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